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ФОРМУВАННЯ СУТНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОГО 

ПОТЕНЦІАЛУ В ГАЛУЗІ ТВАРИННИЦТВА 

Стаття присвячена сутності інвестицій а також інвестиційного потенціалу 

підприємства. На сьогодні питання фінансування й раціонального використання ін-
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вестицій особливо важливий в умовах важкого економічного стану. Враховуючи це, ми 

поставили за мету з’ясувати особливості сучасного механізму інвестування на ринок 

продукції тваринництва. 

Ключові слова: інвестиції, потенціал, управління інвестиційним потенціалом 

підприємства, тваринництво 

Постановка проблеми: Інвестування виступає невід’ємним елементом націона-

льного та регіонального розвитку в усіх країнах і частинах світу. На сучасному етапі 

розвитку ринкових відносин в Україні питання інвестування викликають всебічний 

інтерес як з боку науковців, так і органів влади загальнодержавного та регіонального 

рівнів, що знаходить відображення у значній кількості наукових праць, а також нор-

мативно-правових актів, програм і заходів з пожвавлення інвестиційної діяльності. 

Незважаючи на це, обсяги та ефективність інвестування є значно меншими, порівняно 

з країнами-сусідами - Польщею, Угорщиною, Словаччиною та ін. Проблема недо- 

інвестування української економіки поглиблюється регіональними диспропорціями 

розміщення інвестиційних ресурсів. На наш погляд, головною причиною такої ситуації 

є не сформованість інвестиційного потенціалу України, його неналежне використання 

та відсутність заходів з нарощування. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Проблеми дослідження наявного стану 

та можливостей оптимізації використання інвестиційного потенціалу в наукових 

роботах досліджували такі вітчизняні та зарубіжні дослідники, як А.Бакітжанов, 

О.А.Бандурін, І.О.Бланк, В.Гомольська, І.Грішина, Б.В.Губський, В.К.Гуртов, 

В.Єпіфанов, А.М.Ісаков, М.А.Козоріз, Р.Коуз та інші 

Мета дослідження: полягає в розкритті поняття «інвестиційний потенціал» в ці-

лому, а також вплив та управління інвестиційним потенціалом в галузі тваринництва. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Дослідження проблеми інвестування 

завжди було в центрі уваги економічної науки. Це обумовлено тим, що інвестиції 

закладені в найглибших основах господарської діяльності і визначають процес 

економічного зростання в цілому. 

Поняття «інвестиції» виступає первинною категорією, яка є базою побудови ієра-

рхії решти категорій, що відображають відтворення основного та оборотного капіталів. 

Інвестиції (лат. ІПУЄЗИО - одягаю) - довготермінові вкладення капіталу в різні 

сфери та галузі народного господарства всередині країни та за її межами з метою 

привласнення прибутку [1,с. 856; с. 562]. При цьому під капіталом у фінансовому 

значенні розуміють активи (кошти) фірми, підприємства. В економічному значенні він 
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втілений у засобах виробництва, тобто основних і оборотних виробничих фондах. До 

інвестицій належать усі види майнових та інтелектуальних цінностей, що спрямо-

вуються в об’єкти підприємницької та іншої діяльності, в результаті чого утворюється 

прибуток або досягається соціальний ефект. Переходячи до розгляду безпосередньо 

терміну «потенціал», слід відмітити, що в загально понятійному значенні він походить 

від латинського слова «роїепйа», що в перекладі означає силу. У розширеному 

тлумаченні цей термін може звучати таким чином: «джерела, можливості, засоби, 

запаси, які можуть бути введені в дію, використані для вирішення якої-небудь задачі, 

досягнення визначеної мети». У вужчому значенні поняття «потенціал» в науковій 

літературі прийнято вживати в якості синоніму «можливостям» у будь-якій сфері, 

«ступеню потужності» в будь-якому відношенні. Окремі російські вчені «потенціал» як 

економічну категорію трактують наступним чином: «можливість і готовність суб’єктів 

ринку спеціалізуватися в тих видах діяльності та виробництва, за якими в кожен 

момент часу наявні абсолютні або ж порівняльні переваги» [2, с.384; с. 35]. 

Укладачі економічної енциклопедії розглядають термін «потенціал» як наявні в 

економічного суб’єкта ресурси, їх оптимальну структуру та вміння раціонально їх 

використовувати для досягнення поставленої мети . 

Отже, після з’ясування прийнятного для нашого дослідження тлумачення терміну 

«потенціал»,і «інвестиції», ми можемо перейти до розгляду , «Інвестиційного по-

тенціалу підприємства». 

«Інвестиційний потенціал підприємства» - являє собою сукупність інвестиційних 

можливостей підприємства, використання,яких спрямоване на досягнення цілей 

інвестиційної стратегії підприємства. 

Управління інвестиційним потенціалом підприємства - це сукупність прийомів і 

методів формування і використання інвестиційного потенціалу підприємства з метою 

підвищення ефективності інвестиційної діяльності підприємства. Ефективне управ-

ління інвестиційним потенціалом підприємства спрямоване на активізацію інвести-

ційної діяльності підприємства й досягнення максимальних інвестиційних ефектів 

Оскільки стан матеріально-технічної бази тваринництва є невтішним,то практично 

усі його підгалузі потребують значних інвестицій для забезпечення тварин виро-

бничими приміщеннями за рахунок будівництва нових та реконструкції маючих форм, 

для обладнання їх комплексною механізацією,вирощування та придбання ви-

сокопродуктивного стада, створення достатньої кормової базі, придбання необхідної 

для цього техніки та ін.. Нинішніх об’ємів інвестицій в галузь тваринництва недоста-
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тньо для вирішення важливих проблем і виходячи з цього необхідно зробити комплекс 

мір для підвищення інвестиційної привабливості для цієї важливої галузі, а також 

зацікавленості вітчизняних та зарубіжних інвесторів. 

Внаслідок обмеженого інвестування в галузь тваринництва в багатьох регіонах 

України ситуація в розвитку цієї галузі залишається досить складною. 

На потреби тваринництва у Вінницькій, Кіровоградській, Одеській Тернопільській, 

Сумській областях в 2008 році витрачено тільки 4-6% загального обсягу інвестицій у 

сільське господарство [5,с.З //http:www.ukrstat.gov.ua/l-3aтаких умов проблеми 

впровадження прогресивних технологій і нових способів механізації, поліпшення 

якісних характеристик основного стаду, забезпечення кормової бази тваринництва 

стають усе далі гострішими. 

Таблиця 1 

Галузева структура інвестицій в основний капітал сільського 

господарстваУкраїни, % 

 

Ситуація в Україні та її регіонах у питаннях одержання внутрішніх та зовнішніх 

інвестицій складається досить напружено. По розрахункам Національного наукового 

центру «Інститут аграрної економіки» УААН потреба в основних напрямках розвитку 

під запроектовані обсяги виробництва до 2010р.була визначена сума в 393, 5 млрд. 

грн., а до 2015р. - планується 529 млрд. грн., з них на освоєння машинотракторного 

парку необхідно виділити 150-200 млрд. грн.. Отже, дефіцит інвестиційних ресурсів 

очевидний і становить 300-4500 млрд. грн., це з урахуванням нинішньої ситуації, 

пов’язаної з подорожчанням енергоресурсів і інфляційними процесами минулих років. 

Висновки та пропозиції: Проаналізувавши ситуацію інвестиційного потенціалу в 

галузь тваринництва, то можемо сказити,що по всій території України спостерігається 

досить критична ситуація. Практично всі регіони України потребують одержання 

інвестицій в основний капітал, а також впровадження нових ідей щодо ефективного 

розвитку тваринництва. 

Для подальшого ефективного розвитку галузі пропонується реалізація інвестицій-

них проектів по будівництву крупних модернізованих комплексів с використанням 
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сучасних технологій. Працюючи по сучасним технологіям,ці комплексі будуть забез-

печувати населення тільки якісними продуктами харчування за доступними цінами. 
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modem mechanism ofinvesting in the market of animal husbandry. 

Key words: Investments, potential, management investment potential of enterprise, 

animal husbandry. 

 

УДК 65.012.32:339.137.2:334.7 

Н.В. Магас,викладач,  

Львівський інститут МА УП, м. Львів 

ЕЛЕМЕНТИ БЕНЧМАРКІНГУ В СИСТЕМІ ФІНАНСОВОЇ 

БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

У статті проаначізовано вплив бенчмаркінгу на систему фінансової безпеки 

суб’єктів господарювання. Запропоновані елементи бенчмаркінгу у визначенні рівня 

фінансової безпеки та використанні фінансового потенціалу. 

Ключові слова: фінансова безпека, суб’єкт господарювання, бенчмаркінг, фінан-

совий потенціал, операційний та фінансовий леверидж, рівень фінансової безпеки. 


